

开业倒计时:24小时

明早来苏宁五一广场超级店 凑齐18888元就送iPad mini

市区12小时送货到家,市州送货还免路桥费



探营苏宁五一广场Expo超级店。记者 童迪 摄

■记者 杨迪

4月29日,闭店2个多月的苏宁五一广场Expo超级店将开业。

格力1P强冷挂机节能补贴价1599元,iPhone5 16G 4599元,长虹51英寸3D平板电视节能补贴价2888元,美的6公斤波轮洗衣机999元,容声560升多开门冰箱3999元,万和烟灶套餐899元……

明天,来苏宁五一广场超级店,感受一把苏宁升级带来的全新购物体验,体验一把100兆光纤的WIFI带来的飞一般网速,还能享受省钱的乐趣。你还淡定得了吗?

【算账】
消费10000元可省2000元

除特价产品可以为你省下不少钱外,苏宁此次主打满千返200活动,也能减轻你“钱袋子”的负担。这意味着,有全套家电购买需求的消费者,可以仔细研究一番,买一万元家电省下的2000元,要怎么花才是最佳方案。

购单件大家电,也可免费拿走不少小家电。如买大家电满2000元,就可以得到400元购物券,400元在苏宁也有大用处,可以放肆买15元的台电4G优盘、99元的美的立式电风扇、140元的松桥电饭煲、25元的电吹风等。“这次活动,小家电相当于免费送。”苏宁云商集团长沙区总经理窦祝平介绍。

【优惠】
市州购物,送货免路桥费

“我是株洲的,三湘都市报

惠民卡可以在株洲苏宁使用吗?”4月26日,本报读者拨打本报热线96258咨询道。

窦祝平表示:“三湘都市报惠民卡只能在苏宁五一广场超级店使用。”不过,他说,满千返200,上不封顶,在苏宁全省53家门店通用,消费者参加活动一样省大钱。其实,随着地铁、公路的开通,长株潭、浏阳等市州的消费者也可便捷地到长沙苏宁五一广场超级店购物,抢购特价机型。

同时,4月29日-5月1日,在苏宁五一广场超级店购物的消费者,不必再为送货赶到忧心。长沙市区的顾客可享受12小时免费送货到家;长株潭及长沙周边县城的顾客享受全免过路过桥费并享受24小时送货到家服务。

【赠送】
找个人凑钱免费拿iPad mini

听说买不同品类的传统家电2件以上满18888元就能免费拿一台iPad mini,但是一个人买不齐这么多家电怎么办?在长沙工作的娄底妹子佳琪就想了一个办法。

“我们办公室有几个人要买大家电,我们盘算了一下,用同一张会员卡可以帮三个人买齐所需家电,三个人凑够18888元就可以了,然后还有返券就给另外的同事,然后她给钱给我们。”佳琪说。找个人一起凑一凑也是不错的办法。

4月29日-5月1日,苏宁开展“超级团超级礼超级赠”活动,届时消费者团购不同品类的传统家电2件以上商品,满9888元送32寸彩电一台;满18888元送iPad mini一台;满23888元送三星NOTE 2一台;满32888元送iPhone5一台。

提醒

今天,你就可以去 低价购机啦

4月25日至27日,苏宁开展特价产品秒杀活动。秒杀到产品的消费者,今天可以到苏宁五一广场超级店购买了。今天上午10点-12点,凭手机短信发送的“编码”,在苏宁五一广场超级店前坪核实身份后可入店购买,请获取了编码的消费者不要错过时间哦。

惊喜

领卡,最高直省 2000元

苏宁携手三湘都市报将发放购物“现金卡”,限量10000张,消费者凭“现金卡”可在苏宁五一广场Expo超级店开业期间购买彩电、空调、洗衣机、冰箱、厨卫等指定品牌、型号的家电可享受100-2000元的额外优惠,该活动不与其他活动同时参加。即日到5月1日,消费者发“现金卡”到短信号码10657312181801,即可凭回复短信至五一广场Expo超级店领取;也可直接去三湘都市报三楼总台领取便民卡,详情可咨询本报热线:96258。

还在为厨电间歇性“抽筋”烦恼吗? 美的厨电 承诺10年包修

“刚过包修期3天,它就出毛病了,又是一笔意外开支。”4月26日,长沙市民周媛抱怨道。她家油烟机最近闹“罢工”,维修师傅说电机坏了,得换,要200多元。

针对这样的情况,近日,美的厨房电器事业部对烟机、灶具产品推出“十年包修”金牌服务,承诺:凡是2013年3月至12月底期间购买美的吸油烟机、灶具的顾客,均可享受自购买之日起免费包修10年的服务,一律免除配件费和上门服务费等各项费用。

“十年包修” 树立行业新标准

根据2009年《家用电器安全使用年限细则》,规定吸油烟机使用寿命约为8-10年。不过,目前市场上厨电整机包修期基本在五年左右,最高的也就8年。

这意味着,烟机、灶具产品一旦超出包修期,所产生的维修费全部需要消费者买单,配件费加上服务费,对普通消费者来说,是一笔不小的开支。

而美的厨电推出的这项“十年包修”服务打破了厨电行业服务的惯例,为厨电行业树立了新的服务标准。

业内人士表示,此举能推动整个厨电行业售后服务水平的提升,也期待更多的电器企业以优异的产品品质和服务,为消费者提供更多的切实利益和价值。

“消费者购买美的厨电,十

年之内,出现任何问题都可以来找我们,同时免费更换产品零部件。”4月26日,美的厨电湖南营销中心市场部说。

测评中心 严格把控产品品质

美的为什么敢于做出这样的承诺,企业的背后有什么作为支持?

一切来源于对产品品质的信心。美的厨电事业部总经理朱凤涛说:“美的厨房电器即斥资6000多万元建成了行业最先进的测试评价中心,主要负责新产品、新部件、新材料及设计变更后的测试评价。依靠国际先进的软硬件配套设施,结合严格系统的品质把控,使美的厨房电器形成了严密的质量预防管理体系,确保产品质量达到行业最高水平,以品质服务消费者,以品质感动消费者。”

“我们更希望看到,此举能推动整个厨电行业售后服务水平的提升,也期待更多的电器企业能够加入进来,以优异的产品品质和服务,为消费者提供更多的切实利益。”朱凤涛说。

■记者 杨迪

尝新

微波炉只能加热? 你OUT了!

美的蒸立方微波炉在原有加热基础上配合美的微波炉炊具,实现了强大的蒸功能。



经济信息

迎接“芯”节能 与美的冰箱一起节能大挑战

美的冰箱近日在官网上掀起了线上节能大挑战,通过生动有趣的吃果果大挑战、节能新品大猜想、见证节能新主张、召集节能达人以及神秘大挑战五关互动环节率先预热,邀请消费者共同关注美的冰箱创新的“芯”节能技术

及产品。节能大挑战第一关吃果果大挑战考验的是眼疾手快。参与者需要根据不同冰箱的特点,通过移动将元素放入冰箱里。还必须时刻警惕伪装成水果的能量捣蛋鬼,并迅速过滤掉一些不需要保

鲜的元素。节能新品大猜想作为挑战的第二大关,需要大胆猜想一下美的冰箱4月10日发布的三门冰箱BCD-216STGEM的日耗电量是多少。融合五大节能技术的美的冰箱新品将挑战怎样的节能极

限,不妨先给出你的答案。

第三关见证节能新主张,通过观看视频和了解美的冰箱最新动态,共同见证美的冰箱所取得的成就。

召集节能达人作为第四关,诚挚邀请每一位参与者加入到节能达人行列,共同分享和探讨关于节能的小贴士以及奇思妙想,在生活中养成节能的好习惯,同时影响和号召更多的人,将低碳环保进行到底。

最后一关神秘大挑战还蒙着神秘的面纱,倒计时进行中,尚待新品发布当天,谜底才能揭晓,这也留下了更多悬念让参与者遐想。

参与美的冰箱节能大挑战,顺利过关,加入到节能达人行列,还有机会参与活动抽奖惊喜不断。如此一举两得的机会,绝对不容错过!

美的冰箱节能大挑战官网地址:
http://bingxiang.midea.com.cn